yf X Vm X Nk Treinamento Alvenaria Estrutural
Prof. Rangel Lage

Ix =

1,0 X Lpa r.1 X €ploco X R www.rangellage.com.br
R o her i hef:=3m tef:=0,14m
40 X tef
hef
—|——=| =0,8463
[40~tef

yf:=1,4 ym =2 L:=2,8m e:=0,14m

Nk
kN kN ypar :=15 L eacab :=0,15
gk :=60 — gk :=30 — 3 T "
m m m
kN
PPpar := ypar -eacab -hef =6,75m -
m
Nk :=(gk + gk 4+ PPpar)-L =270, 9 kN
vf .ym-Nk
fki=—m— =
T I e R 2,2865 MPa

fk
fpk 1= 5 =3,2665 MPa

fpk
bk := =4,0831 MPa Com argamassa em todas as faces

0,8

_ fbk

08 5,103%9 MPa Com argamassa apenas nos corddes laterias
4

fbk :



